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Αθήνα, 19/1/98

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος δέχθηκε 
σήμερα στις 11.00 το πρωί σε συνεργασία τον Πρωθυπουργό Κώστα 
Σημίτη.
Μετά τη συνάντηση που διήρκεσε μία ώρα, ο Πρωθυπουργός 
εξερχόμενος του Προεδρικού Μεγάρου δήλωσε στους δημοσιογράφους:

“Ενημέρωσα τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ.Στεφανόπουλο για τις 
σκέψεις της κυβέρνησης σε σχέση με την οργάνωση και διεξαγωγή των 
Ολυμπιακών Αγώνων.
Το σχήμα το οποίο έχει προκρίνει η κυβέρνηση, είναι το εξής:
Θα υπάρχει μια ευρύτατη επιτροπή, στην οποία θα εκπροσωπούνται οι 
πολιτικές και κοινωνικές δυνάμεις: Η Εθνική Επιτροπή Ολυμπιακών 
Αγώνων - Αθήνα 2004.
Η Εθνική αυτή Επιτροπή θα τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της 
Δημοκρατίας.
Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής θα είναι ο Πρωθυπουργός.
Η Επιτροπή αυτή θα παρακολουθεί την προετοιμασία των Ολυμπιακών 
Αγώνων. Θα εκφέρει -όταν χρειάζεται- συστάσεις, θα εκτιμά το έργο το 
οποίο πραγματοποιείται.
Το έργο θα πραγματοποιείται από την Οργανωτική Επιτροπή 
Ολυμπιακών Αγώνων - Αθήνα 2004, σε συντομογραφία “Α.Ε. - Αθήνα 
2004”. Αυτό θα είναι το κέντρο το οποίο θα σχεδιάσει και θα 
πραγματοποιήσει την διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων.
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της “Α.Ε. - Αθήνα 2004” θα είναι 
ο κ. Στράτης Στρατίγης, δικηγόρος.
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου θα ορισθούν στη διάρκεια αυτής 
της εβδομάδος, ώστε την επόμενη εβδομάδα να υπάρξει και μια πρώτη 
επαφή για να εκτιμήσουμε το έργο, που πρέπει να αρχίσει να 
δρομολογείται, προκειμένου να προχωρήσουμε άμεσα στην 
πραγματοποίηση των σχεδίων για ,τη διεξαγωγή των Ολυμπιακών 
Αγώνων.
Επιθυμία και προσπάθεια της κυβέρνησης είναι να υπάρχει ένα σχήμα 
το οποίο να είναι αποτελεσματικό, ευέλικτο και το οποίο θα εγγυάται την 
πραγματοποίηση του έργου, ώστε η όλη προετοιμασία και διεξαγωγή να 
γίνει κατά ένα τέτοιο τρόπο που να αποδώσει στη χώρα. Και να 
υπάρχουν, επίσης, απόλυτη διαφάνεια και απόλυτος έλεγχος όλων των 
πραγματοποιουμένων έργων.



Πιστεύουμε, ότι το σχήμα αυτό ανταττοκρίνεται σ’ αυτή την επιδίωξη. 
Πιστεύουμε, επίσης, ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες θα αποτελέσουν μια 
αφορμή για να δείξουμε ότι μπορούμε, πραγματικά, να σχεδιάσουμε και 
να εκτελέσουμε μια μεγάλη διοργάνωση, ένα πολύ μεγάλο έργο”.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, το θέμα του Διευθύνοντος 
Συμβούλου;
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Θα τα πούμε αυτά.
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για την κα Δασκαλάκη;
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Η κα Δασκαλάκη θα συμμετέχει στην Εθνική 
Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων και θα διαδραματίσει εκεί ένα ρόλο. Η 
ίδια, για λόγους προσωπικούς, δήλωσε ότι δεν θέλει να συμμετέχει στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της “Α.Ε - Αθήνα 2004”.
Σας ευχαριστώ πολύ.


